



1:1! 北京时间昨晚, 欧冠联赛小组赛皇马客场战平 AC 米兰后, 双方主帅似乎都不满意, 都认为自己的球队应该拿到 3 分。

事实果真如此吗? 当然不是。本场比赛刚结束, 已经有球迷开始探讨这是场“默契球”的可能性, 而赛前的盘口以及比赛中裁判的一些争议判罚, 似乎也找到了一些所谓“默契球”的佐证……

疑点·盘口

平局是唯一结果 诡异!

事实上, 1:1 应该是一个双方都可以接受的结果, 同积 7 分, 米兰和皇马分列小组前两位, 虽然皇马也已经拿到了 6 分, 但不管怎么样, 小组出线的主动权还是掌握在米兰和皇马手中。

既然平局是一个皆大欢喜的局面, “默契球”就有了存在的可能性, 不巧的是, 这场比赛的盘口又“提供”了不小的把柄。本场比赛, 皇马只要取胜基本就能出线(只要下一轮主场战胜苏黎世即可), 按照博彩公司以往开盘的习惯, 即便是皇马客场作战, 凭借实力和名气, 皇马至少应该让个平半(买皇马, 皇马胜全赢, 打平输一半, 输球就全输)。不过赛前, 博彩公司仅给出了皇马平手且低水(买皇马, 皇马胜全赢, 打平不赢不输, 输球就全输), 看到这个盘口, 球迷几乎不会有第二选择了, 肯定是押皇马, 毕竟皇马再输球, 小组出线都很困难, 这种局面自然也不是欧足联希望看到的。因此, 这场比赛, 皇马肯定大热, 俗话说“大热必死”, 皇马赢球是博彩公司

最不愿看到的情况, 既然输球也不太可能, 平局自然就是唯一的结果了。

也许有人要问, 谁有这样的能力, 能够同时操纵两大顶级豪门球队? 那就要提醒你一句, 皇马和 AC 米兰的主赞助商都是奥地利著名的博彩公司 bwin。当然, 博彩公司最看重的是诚信, 他们虽然赞助俱乐部, 但一般很少操控他们打假球来赚钱, 不过有一点, 他们可以利用自身是赞助商的身份获取一些更及时、更准确的消息, 从而在第一时间调整自己的盘口, 以达到控制赔付风险的目的。

说到这里, 不得不扯出双方半个月前在伯纳乌上演的那场经典战役, 皇马和米兰从小组携手出线应该是一个“三赢”(皇马、米兰、bwin)的局面, 因此坊间流传着这样一种说法: 米兰意外输给苏黎世之后, 出线形势非常严峻, 为了让米兰重新掌握主动权, 最有效的方法就是在与皇马的比赛中 1 胜 1 平(这样的话, 皇马也依然保有出线主动权)——既然在伯纳乌已经拿了 3 分, 那回到圣西罗, 显然只能再拿 1 分了。

疑点·判罚

进球都能吹出来 厉害!

“默契球”的另一个佐证就是裁判在比赛中那些让绝大多数人都看不懂的争议判罚。

比赛进行到第 29 分钟, 本泽马补射为皇马拔得头筹, 赛后没有多少人对这个进球提出质疑, 主要是因为本场比赛有更大争议的判罚。其实, 通过慢动作重播来看, 这应该是一个越位球, 当然, 我们可以认为这是裁判出现了误判, 但不可否认的是, 客队率先取得进球, 对裁判最终控制一场平局更加有利一些。

比赛中的第 2 个进球出现在第 34 分钟, 小罗通过点球扳平了比分。这个点球进得毫无问题, 但是点球的判罚却引起了不小的争议。当时, 米兰后卫赞布罗塔边路传中, 皮球正好打在了倒地滑铲的皇马后卫佩佩的手臂上, 当场比赛的主裁判布里希立刻吹罚了点球, 这引起了皇马球员的不满, 但是布里希最终还是坚持原判, 然

而从事后的慢镜头重放来看, 佩佩的胳膊并没有十分明显的故意阻挡赞布罗塔传球路线的意图。

有人会说, 这个点球是因为主场优势。那么 2 分钟后, AC 米兰被吹掉的一个好球该如何解释呢? 事实上, 有球迷提出了自己的观点, 这个点球显示出了欧洲裁判在控制比赛方面的高水平, 这是一个可判可不判的点球, 但是放在当时的局面下, 是必须要判的。原因很简单, 皇马当时完全控制住了比赛局面, 随时可能将比分变为 2:0, 如果双方的差距真的扩大为两球, 要想“吹”出一场平局难度实在是太大了!

同样的道理, 可以用来解释为什么帕托的那个好球会被吹掉——客队领先时, 可以用点球来平衡, 但是如果主队领先了, 判罚点球是需要很大勇气的, 而且还要有合适的机遇。相比之下, 以一个疑似手球为理由吹掉帕托的进球更为方便一些。

快看 皇家马戏团

盘口作怪裁判作祟, 皇马昨晚欧冠平米兰疑似默契球



劳尔(左)上场太迟了

疑点·主帅

表现再差也不换 古怪!

比赛结束后, 双方谁叫得最凶? 答案很肯定, 莱昂纳多和佩莱格里尼——两队的主帅。莱昂纳多赛后一直坚持认为帕托打进的是一个好球, 佩莱格里尼强调一场平局对他们不公平, 看上去都对没有能够拿到 3 分耿耿于怀, 然而, 从他们的排兵布阵上却又让人嗅到了一丝不想赢球的的味道, 特别是因扎吉和劳尔这两位欧洲赛场上最能进球的球员, 都只得到了不足 15 分钟的上场时间。

也许有人要说, 博列洛和伊瓜因在之前的联赛中进了 2 个球, 但是又有球迷表示, 两队的战术就能体现出莱昂纳多

和佩莱格里尼这两位演技派的水平了。打皇马, AC 米兰最有效的进攻方式就是打对方后卫线的身后, 因扎吉和帕托这两位灵动性极好的前锋无疑是最好的选择, 至于博列洛这种站桩式的中锋, 在这种战术下几乎就变成了“废物”。至于伊瓜因, 在全队都表现极为出色的上半场 45 分钟里, 伊瓜因就像个“小丑”, 依照佩莱格里尼的风格, 这样的人早就该下场了, 但是昨晚的比赛, 智利人直到第 75 分钟才用劳尔换下伊瓜因, 事实证明, 劳尔上场后, 再加上更晚一些上场的范尼, 差一点就为皇马再次取得进球。

■ 综述

四球队撞线 波尔多最完美

北京时间昨晚, 欧冠联赛小组赛第四轮终于产生了提前晋级 16 强的球队, A 组的波尔多、B 组的曼联、D 组的切尔西和波尔图成为幸运儿。

在客场挑战马德里竞技的比赛中, 切尔西在局面上并不占优, 不过 2:2 的一场平局已经确保他们提前晋级 16 强。和切尔西一

起从 D 组出线的还有波尔图, 他们在昨晚 1:0 战胜了尼克西亚。与切尔西相仿, 曼联也是在一场平局之后晋级的。

相比之下, 波尔多的撞线极为完美, 在客场面对德甲大佬拜仁的比赛中, 波尔多以 2:0 完胜对手, 从而提前晋级。由于拜仁输球, 1:0 战胜海法马卡比的尤文晋级希望大增。

■ 焦点

重回圣西罗 掌声响起来

卡卡 欢迎你回家

曾经无数次想象, 当卡卡穿上另外一支球队的战袍, 重新踏上圣西罗的草皮, 会是什么样? 北京时间昨晚, 天空电视台捕捉到的镜头可以说明一切, 眼含泪水向卡卡索要签名的 AC 米兰球迷, 做出了击掌的动作, 无法不让人怀念那个身披 22 号球衣的巴西少年。著名的南看台阵地上, 看不出任何攻击性的横幅, 有的只是球迷热烈的掌声, 而“感谢你, 卡卡!”“卡卡永远在我心中”以及“卡卡永远是 NO.1!”等横幅足以感人至深。

球员通道里的情形和看台上如出一辙, 穿着红黑球衣的米兰球员纷纷上前和卡卡问好, 即将在比赛中担负起冻结巴西人重任的安布罗西尼甚至还和巴西人耳语了几句。

当然, 布里希的哨声响起, 那些温馨的场景都不见了。圣西罗的天使化身冷酷的白衣人, 用犀利的突破一次次地插入 AC 米兰的腹地, 插进球迷们的心脏。终于, 第 29 分钟那脚造成迪达脱手的射门, 终于让南看台上的球迷有些坐不住了, 零零星星的嘘声开始飘进巴西人的耳朵。当第 57 分钟, 卡卡突入禁区被安布罗西尼放倒, 巴西人起身向裁判讨要点球时, 嘘声终于像打雷一样震耳。

不过, 随着布里希的终场哨响, 一切又回归温馨。小罗上前送给自己的巴西同胞一个深情的拥抱, 而球迷们又一次将掌声献给了皇马 8 号。在球场上, 卡卡阻碍 AC 米兰前进, 走下球场, 他依然是球迷们心中的天使。或许就像意大利媒体断言的那样, “卡卡不是圣西罗的敌人, 永远都不是!”

“这是一个让我感到情绪复杂的夜晚。我一直努力控制自己的情绪, 专注于踢好比赛。这一切真是太棒了, 就像我期待的那样。我要感谢所有的球迷。”卡卡赛后情绪激动地说。

本版撰稿 快报记者 陶晶

战报

拜仁	0:2	波尔多
海法马卡比	0:1	尤文
贝希克塔斯	0:3	沃尔夫斯堡
曼联	3:3	中央陆军
马赛	6:1	苏黎世
AC米兰	1:1	皇马
马竞	2:2	切尔西
尼克西亚	0:1	波尔图



欧冠看台

